
 

 

 

2025. 05. 15. 

Vezető tisztségviselő választás - jelöltállítás  
 

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt Tagjainkat, hogy a Pénztár vezető tisztségviselőjének, az Igazgatótanács (továbbiakban: 
IT) tagjának a megbízatásról történő lemondása miatt új vezető tisztségviselő megválasztása vált szükségessé.  
A Pénztár 2025. május 22-én Küldöttközgyűlést tart az alábbi napirendi pont meghirdetésével: 

Személyi kérdések: vezető tisztségviselő(k) lemondásának tudomásul vétele, vezető tisztségviselők (tagok, elnökök) 
visszahívása, új vezető tisztségviselők (tagok, elnökök) megválasztása, díjazásának megállapítása. 

Az új tisztségviselőről az Öpt. 23.§ (1) bekezdés b) pontja alapján a Pénztár küldöttközgyűlése dönt. A Pénztár 
küldöttközgyűlése 2025. május 22. napján ül össze és napirendjén szerepel a tisztújítás. Az Igazgatótanács tagjait a 
küldöttközgyűlés az Alapszabály XVII, XIX. valamint XXI. fejezetek pontjainak megfelelően választja meg. A 
tisztségviselők választásának előkészítéseként a Pénztár saját maga is tehet előterjesztést vezető tisztségviselő 
személyére, emellett összegyűjti és értékeli a Pénztár szervezetéből, továbbá az IT, EB részéről, valamint a Tagoktól 
érkezett jelöléseket. A Tagok részéről is lehetőség van a jogszabályi követelményeknek megfelelő tisztségviselőket 
jelölni, megadva a jelölt nevét, elérhetőségét és hogy az érintett IT tisztségre javasolt. Kérjük, hogy jelöltet állító 
Pénztártagjaink a levélben tüntessék fel saját nevüket és pénztártagi azonosítójukat is, hogy a jelölés érvényessége 
ellenőrizhető legyen. 

Pénztárunk a jelöléseket legkésőbb 2025. május 20-án 12:00 órai beérkezéssel várja: 

• tértivevényes levélben írásban a Pénztár levelezési címére (1393 Budapest Pf. 321.) vagy címére, 
• elektronikus levélben a jelolobizottsag@mbnyp.hu címre küldve. 

A Tagok, Küldöttek a fentieken túl személyesen a 2025.május 22. napján megtartandó küldöttközgyűlésen is jogosultak 
vezető tisztségviselőt jelölni azzal, hogy a jelöléssel egyidejűleg, a helyszínen kötelesek okiratokkal igazolni, hogy a 
jelölt valamennyi jogszabályban előírt feltételnek megfelel. 

A Pénztár Igazgatótanácsa a küldöttek közül még korábban a jelöltállítás koordinálása érdekében 3 tagú Jelölő 
Bizottságot állított fel, hogy az a vezető tisztségviselőnek jelölt személyek összeférhetetlenségét  
 - előzetesen, vagy a küldöttközgyűlésen tett jelölés esetén a küldöttközgyűlésen -  megvizsgálja és a jelölteket a 
választáshoz a küldöttközgyűlés elé terjessze. 

A Pénztár küldöttei közül választott jelölőbizottság tagjai: Anderkó Ottó Angelo, Bokor Attila Károly, Buzai Beáta. 

A Jelölő Bizottság az Igazgatótanácsi tisztségre határidőben beérkezett jelöléseket, az erre vonatkozó javaslatokat 
feldolgozza, a jelöltekkel felveszi a kapcsolatot és előzetesen nyilatkoztatja őket, hogy a jelölés szerinti testületi tagi 
tisztséget megválasztásuk esetén vállalják-e. Egyben a Jelölő Bizottság előzetesen megvizsgálja a jelöltek 
összeférhetetlenségét is és más, a jogszabály által előírt feltételek meglétét az Öpt. 20.§; Alapszabály XVII. 2., XXI.1. – 
XXI.8. pontok szerint, továbbá bekéri a jelöltektől a szükséges hatósági bizonyítványt és valamennyi szükséges okiratot. 
A jelöltektől szükség esetén, a szavazásra terjesztés érdekében rövid szakmai életrajzot is kérhet, melyet az 
előterjesztés részeként ismertethet a küldöttközgyűléssel.  

További kérdések esetén a jelolobizottsag@mbnyp.hu e-mail címen állunk rendelkezésükre. 

Budapest, 2025. május 15. 
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